

enismod lacinia at quis rione. euismod lacinia at quis. 播道神學院 **Evangel Seminary**

畢業感

icies lacus sed turpis tinemune

ultricies mi quis. Magna fermen nus. Eget sit amet tellus cras

ulis en

diam phaselmet dictum

fengiat nib

第三屆金齡信徒培育證書

周誠明 | 中國基督教播道會雅斤堂

感謝教會堂主任的推薦,報讀了這個充實的日間金齡課程! 感恩經過這兩年多的修讀,我靈命得到更深入的檢視和裝 備!因此我會更努力與聖靈同工-祝福人,事奉神! 感激老師和同工們的督導與關懷!尤其,相互包容的同學, 也成為彼此靈旅砥礪的同行者!哈利路亞!

◇邱少玉 | 禮賢會粉嶺堂

感謝主引領我退休後立即可進到播 道神學院修讀「金齡信徒培育證書 課程 | 。課程完善,老師用心教 導,讓我靈命成長,並尋見事奉方 向。誠摯推薦這課程,它能裝備信 徒,使人重新得力,活出使命。

林美瑶 | 宣道會香港仔堂

感謝神比機會我去播道神學院報 讀這個課程,無論在聖經知識層 面和信仰實踐上都有很好的教導 和提醒。同時,又認識一班志同 道合的同學。即將完成超過年半 的課程,這並不代表是一個句 號, 相反是生命開展另一章,求 主幫助!生活上去實踐基督徒的 大使命和大誡命。在此感謝播道 神學院老師和同工。

周妹妹 中國基督教播道會彩福堂

感謝導師教導, 回望過去, 睇見神恩, 更新我心, 助我身心社靈, 提我禱告讀經, 展開金齡新頁。 放下 Roller, 拿起結他, 緊隨主行, 活在當下, 無悔今生, 敬畏神, 做個快樂人。



、王詠雯 | 元朗靈糧堂

感音是大學的學生,不可能不可能不可能不可能。

「一個學問題,不可能是一個學問題,

「一個學問題,

「一個學們

「一個學

「

鍾秀嬋 | 學基浸信會

播道神學院自2019年中搬遷至美孚後,由於Covid 19疫情關係,實體課程受到限制,及至疫情放緩,由於我家住美孚,感到天父上帝將播神安置在美孚是給我的物物。 物,使我可以很方便的到神學院修讀延伸證書課程,如金齡自徒培育課程,使我得到裝備及提升,可以在教育金齡事工上事奉。經過年多的實體課程,講師的悉心離解及培訓,並且在聖經的羅馬書及詩歌智慧書的講中被發達。 養益良多,有些科目更加有分組討論及報告,當中可以認識組員及成為在信仰上的同行者,彼此守望扶持,感謝天父。

> 杜欣穎 | 中國基督教播道會彩福堂

感謝神引領我完成金齡課程,這段豐富的學習旅程,不僅學會了如何以謙卑的態度服侍,也更深領悟了愛與服侍的真義。特別要感謝老師們的教導與代禱,幫助我突破信仰上的疑惑。願神繼續使用我,為祂的國度作美好的工。



麥麗芬 | 中華傳道會活水堂

感謝神讓我在「求學不是求分數」的態度下輕鬆完成「金齡信徒培育證書」課程。現在的我看清上帝在我一生中有美好的計劃,唯願上帝繼續培育我,使用我這「金齡人生」,完成祂美好的計劃,阿門。

黎潔梅 | 荃灣浸信會

耶和華是我的牧者,我必不至缺乏。 詩篇 23:1

感謝每個課堂老師用心教導,讓我們在真道上獲益良多。

原來生命影響生命就是如此簡單:一個跟隨基督腳蹤的行動,去到有需要的人那裡。一個重視每個人需要和價值的信念,透過不同服侍與愛適切關心生命,以愛、以關心去接觸和關懷社區中有需要的人,這樣生命就能產生互動作用,在助人中,經歷到他助和回饋,生命就變得豐盛和充滿光彩,更有動力去走更遠的路。

人生路上,感謝主讓我在不同的階段中遇到許多良師益友。每一科的老師、每一位恩師,都在塑造今天的我。 在我成長的兩年過程中,每位同學都用心聽去學習真理,我對所有恩師的感激萬分。

在這個人工智能迅速發展的時代,我們應更加體會到老師教導是珍貴無比和不可替代。我深信,AI永遠無法取代老師那溫暖的關懷與無私的奉獻。教育的本質是以生命影響生命,是心靈的交流與薪火相傳。

我感恩遇上每位恩師,也努力成為我學習的榜樣,讓我們在主內同心協力,繼續為主作工,把愛與關懷的種子撒播在每個生命心田,讓它們生根發芽,茁壯成長。

讓我們共同銘記師恩,傳承愛人愛主真諦,為塑造更美好的生命而努力。

我靠著那加給我力量的,凡事都能做。腓立比書 4:13。



羅燕燕 | 觀塘平安福音堂

在一個偶爾傾談中,得知播道神學院-金齡課程招生報名。我就報讀了,當時內心都有驚怕課程深澳;因自己才在2022年受浸歸入基督裡,屬靈的生命成長仍十分幼嫩!

在課堂上各老師循循善誘的講解聖經內容、探討及活潑教道神的事蹟,學習時艱難卻是輕輕鬆鬆,但當然仍有我不理解的課程內容(自己天資有限)。

約完成了第五科課後,本想決定放棄續讀餘下的科目,但奇妙的神,就在我於另一教會聽道時(當時全神貫注的)過程,內心浮出聲音要我一定繼續讀金齡課程,神在我心中提示我勿自以為在課程中無領受而放棄,神一直教導及陪伴我。

我畢業了,感謝神揀選我及陪伴我完成金齡信徒培育證書。

謝謝金齡課程各老師悉心教導,盼能在課程中的得著與教會的肢體們分享,共傳主恩。感謝神!







原家翠 | 中華基督教會海南堂

「…我必親自尋找我的羊…親自牧養我的群羊…」 結34:11-16

自腦手術病癒後,珍重上主存留我的生命,修讀金齡信徒培育課程。

生命篇、信仰篇、事奉篇,每課篇章都得蒙老師們用心牧養、鼓勵我們,敬虔愛主、事奉主!



關少霞 | 中國基督教播道會播道書院道真堂

感謝兒子在神學畢業禮時鼓勵我去報讀這個課程,在課程中從新適應學習要求,明白到整全生命的意義,從中醫角度、理財受法、珍惜晚年生追求、查經資料充足預備、敬拜生命享義、輔導陪伴同行需要《從聖經中看保羅、傳道書和約伯見生會真處空和風聞中怎樣經歷神和懂得感恩、深耕細作中看見社會更需要作服侍,更讓自己有機會能夠在生活中實踐我心看見需要作服時白神在我生命中的要求和標準,改變我心看見需要。在這兩年裏,我從幽谷中走出來,更知道清楚自己要"Let God"的重要。

改變自己要從「心」出發,不要輕看神的旨意和呼召,你一切所有的都是從神而來,供應是神,收取的也是神,自己沒有可誇的。

從每一位老師和牧者身上學習,自己倒空了很多垃圾和驕傲,追求的不再是擁有幾多權力和讚賞,重要是看神心意、當中自己有沒有謙卑順服,為神忠心去作,與祂有好關係。

「你要保守你心,勝過保守一切, 因為一生的果效是由心發 出。」 箴言 4:23

《整全新改變》

- 1. 心 敬畏神敏鋭袖心意
- 2. 眼 觀看祂創造一切完美
- 3. 耳 聆聽祂話和吩咐
- 4. 口 要控制勒住舌頭
- 5. 鼻 生命氣息感受懂得珍惜
- 6. 手 為祂順服旨意去作
- 7. 腳 要將福音傳到地極